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Letné čajové osvieženie s novým zeleným čajom MISTRAL
s príchuťou limetky a eukalyptu 

Počas horúcich letných dní je potrebné klásť na pitný režim oveľa väčší dôraz ako v ostatných
obdobiach roka. Náš organizmus zvyšuje v teple výdaj tekutín, je ich preto
dôležité pravidelne dopĺňať. Vo všeobecnosti platí, že dospelý človek by
mal prijať denne tri až štyri litre tekutín, v lete je to ešte viac. Aj keď
rozhorúčené telo prahne po chladených bublinkových nápojoch, podľa
odborníkov je výborným nápojom na uhasenie smädu vlažný čaj.
Spoločnosť Baliarne obchodu, a.s. Poprad preto uvádza na trh sviežu
novinku, nový čaj MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS, ktorý je
určený na celoročnú konzumáciu a  je veľmi vhodným a osviežujúcim
nápojom práve na letné obdobie. Vďaka výnimočnej receptúre, ktorá

v sebe spája priaznivé účinky zeleného čaju, limetky a eukalyptu, je nový MISTRAL GREEN
TEA & LIME, EUCALYPTUS osviežujúci, má povzbudivé a antioxidačné účinky, zvyšuje
koncentráciu, osviežuje myseľ, podporuje imunitný systém a účinne potláča pocit smädu. 

Zázračná sila zeleného čaju
Základnou zložkou nového čaju MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS je zelený čaj, ktorý  je

po stáročia známy ako viacúčelový osviežujúci nápoj s mnohými pozitívnymi účinkami na ľudský

organizmus. Obsahuje mnoho dôležitých minerálov, má antioxidačné účinky, čím pôsobí priaznivo na

imunitný systém. Zelený čaj zvyšuje koncentráciu a osviežuje myseľ. Podľa medicínskych výskumov

stačí len pár šálok zeleného čaju denne k tomu, aby preventívne chránil pred vysokým cholesterolom

v krvi. Zelený čaj navyše upravuje krvný tlak, metabolizmus, podporuje spaľovanie tukov, zabraňuje

kôrnateniu tepien, má protirakovinové účinky, podporuje činnosť centrálnej nervovej sústavy,

spomaľuje degeneráciu buniek či bráni vzniku zubného kameňa. 



Blahodárna vôňa eukalyptu
Ďalšou zložkou novinky MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS je eukalyptus pripomínajúci

v ô ň u citrónov, ktorý dodáva novému čaju sviežosť a uvoľnenie zmyslov. Eukalyptus pôsobí

blahodárne na dýchacie cesty, má antiseptické, protivírusové, povzbudivé a  chladivé účinky.

Eukalyptus je typickou autrálskou drevinou, ktorá bola objavená pred vyše 200 rokmi. V minulosti sa

využíval na liečenie zápalov a poranení, dnes sa pre jeho blahodárne účinky využíva okrem

potravinárstva vo veľkej miere aj v medicíne, kozmetike či aromaterapii.

Osviežujúca chuť limetky
Poslednou zložkou nového zeleného čaju MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS je svieža

limetka, ktorá potláča pocit smädu, posilňuje imunitný systém, prečisťuje organizmus, osviežuje

a dodáva organizmu energiu. 

Magická inšpirácia MISTRAL
Nový čaj MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS je možné konzumovať horúci, vlažný aj vo

vychladenej podobe formou ľadového čaju. Keď chcete prekvapiť hostí alebo urobiť radosť sami sebe,

skúste si pripraviť atraktívne miešané nápoje, ktorých základ tvorí práve tento nový zelený čaj. Čaj

MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS je v predajniach k dispozícii v sviežom zelenom

balení, ktoré obsahuje 25 samostatne balených sáčkových čajov za maloobchodnú cenu XX Sk.

MISTRAL GREEN TEA & LIME, EUCALYPTUS rozšíril radu kvalitných slovenských čajov značky

MISTRAL z dielne Baliarní obchodu, a.s. Poprad. Rada MISTRAL obsahuje 14 rôznych druhov

zelených, čiernych, bylinkových a ovocných čajov, ktoré sú jednotlivo prakticky balené do špeciálnej

fólie, ktorá zabezpečuje uchovanie kvalitatívnych vlastností čaju. Na konzumáciu v letnom období sú

vhodné okrem Zeleného čaju s limetkou a eukalyptom aj Zelený čaj broskyňa; ovocné čaje Čerešňa,

vanilka, smotana; Lesná zmes; Záhradná zmes; Zmes ovocia; bylinkový čaj Mäta prieporná alebo

zaujímavá kombinácia čaju Rooibos a vanilky. 
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